



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419  
[www.unifap.br](http://www.unifap.br)

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 09 DE 18 DE ABRIL DE 2018**

A Pró-Reitora de Ensino e Graduação da Universidade Federal do Amapá, no uso das suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a 2ª Retificação do Edital nº 05 de 11 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 12.04.2018, Seção 3, p.5.

No item **5. DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO**

**Onde se lê:**

5.2. Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), solicitada no período entre 09 horas do dia 01 de maio de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 21 de maio de 2018 (horário oficial de Macapá/AP).

**Leia-se:**

5.2. Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), solicitada no período entre 09 horas do dia 10 de maio de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 21 de maio de 2018 (horário oficial de Macapá/AP).

No item **7. DOS PROCEDIMENTOS PARA PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO**

**Onde se lê:**

7.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la entre as 09 horas do dia 01 de maio até as 23h59mim do dia 02 de maio de 2018, durante o preenchimento do formulário de inscrição, no endereço [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

**Leia-se:**

7.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la entre as 09 horas do dia 10 de maio até as 23h59mim do dia 11 de maio de 2018, durante o preenchimento do formulário de inscrição, no endereço [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

No Item **10. DA PROVA ESCRITA**

**Onde se lê:**

10.1. A data provável para a realização da prova escrita será de 10 de junho de 2018, das 8 às 11 horas.

**Leia-se:**

10.1. A data provável para a realização da prova escrita será de 11 de junho de 2018, das 8 às 11 horas.

No item **11. DA PROVA DIDÁTICA**

**Onde se lê:**

11.1. A Prova Didática será aplicada no período provável de 16 a 20 de junho de 2018.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419  
[www.unifap.br](http://www.unifap.br)

**Leia-se:**

11.1. A Prova Didática será aplicada no período provável de 15 a 16 de junho de 2018.

Macapá-AP, 18 de abril de 2018.

**Daize Fernanda Wagner Silva**

Pró-Reitora de Ensino e Graduação da UNIFAP